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علیرضا رحیمی
معاون امور جوانان وزارت ورزش

شهادت آیت‌الله سید علی خامنه‌ای، ضایعه‌ای بزرگ برای 
ملت ایران، جهان اسام و همه کسانی است که سال‌ها 
اندیشه، رهنمودها و سلوک مدیریتی ایشان را چراغ راه 
خود می‌دانستند. برای من نیز در مسئولیتی که امروز 
در حوزه امور جوانان برعهده دارم، فقدان ایشان یادآور 
اندیشه‌ای است که همواره جوان ایرانی را نه یک مسأله، 
بلکه بزرگ‌ترین سرمایه و امید آینده کشور می‌دانست؛ 
اندیشه‌ای که می‌تواند همچنان راهنمای سیاست‌گذاری 

و برنامه‌ریزی برای نسل جوان باشد.
در این مدت، هر زمان که موضوعی در حوزه جوانان، از 
ازدواج و خانواده گرفته تا اشتغال، مشارکت اجتماعی، 
هویت و امید به آینده در دستور کار قرار می‌گرفت، بیانات 
و رهنمودهای ایشان یکی از مهم‌ترین مبانی فکری و 
سیاستی پیش روی ما بود. تأکید مستمر بر اعتماد به 
جوانان و فراهم کردن زمینه نقش‌آفرینی آنان، نگاهی بود 
که فراتر از یک توصیه، مسئولیتی روشن را متوجه مدیران و 
تصمیم‌گیران کشور می‌کرد. از همین رو، هر برنامه‌ای که 
برای جوانان طراحی می‌شود، زمانی معنا پیدا می‌کند که 

کرامت، توانمندی و آینده آنان در مرکز توجه قرار گیرد.
در منظومه فکری ایشان، جوان صرفاً یک گروه سنی نبود؛ 
بلکه نماد پویایی، خلاقیت، تحول و پیشرفت ایران به 
شمار می‌آمد. همواره با نگاهی سرشار از اعتماد، جوانان 
را به خودباوری، علم‌آموزی، اخلاق، مسئولیت‌پذیری و 
نقش‌آفرینی در عرصه‌های مختلف دعوت می‌کردند و 
باور داشتند هر جا به جوانان میدان داده شود، حرکت، 
نوآوری و پیشرفت نیز شکل خواهد گرفت. این نگاه، 
نه یک توصیه مقطعی، بلکه یکی از ارکان ثابت اندیشه و 
مدیریت ایشان بود؛ نگاهی که امروز نیز می‌تواند چراغ 

راه همه مدیرانی باشد که دغدغه آینده ایران را دارند.
در دیدارهای متعدد با جوانان، دانشجویان، نخبگان، 
ورزشکاران و فعالان فرهنگی، بیش از هر چیز بر امید، 
اعتماد به نفس و احساس مسئولیت نسل جوان تأکید 
داشتند. بارها یادآور می‌شدند که آینده کشور را باید با 
اتکا به توانایی‌های جوانان ساخت و مسئولان نیز وظیفه 
دارند زمینه بروز این ظرفیت‌ها را فراهم کنند. شاید یکی 
از مهم‌ترین درس‌هایی که از این نگاه می‌توان آموخت، 
همین اعتماد به جوان ایرانی باشد؛ اعتمادی که امروز 

بیش از هر زمان دیگری به آن نیاز داریم.
در حوزه مأموریت وزارت ورزش و جوانان نیز، رهنمودهای 
ایشان همواره روشن، کاربردی و راهگشا بود. موضوعاتی 
همچون تسهیل ازدواج، حمایت از تشکیل خانواده، 
ایجاد فرصت‌های شغلی، مهارت‌آموزی، افزایش نشاط 
اجتماعی، تقویت هویت ملی و دینی و فراهم کردن زمینه 
مشارکت مؤثر جوانان در اداره جامعه، از دغدغه‌های 
جدی ایشان بود. از منظر ایشان، رسیدگی به مسائل 
جوانان تنها انجام یک وظیفه اجرایی نبود، بلکه 
سرمایه‌گذاری برای آینده ایران محسوب می‌شد؛ 
سرمایه‌گذاری بر نسلی که قرار است مسیر پیشرفت 
کشور را ادامه دهد. به‌ویژه در موضوع ازدواج و خانواده، 
تأکید داشتند که جوانان نباید در آغاز زندگی با موانع 
غیرضروری و پیچیده مواجه باشند. از نگاه ایشان، 
خانواده زیربنای سامت جامعه و نقطه آغاز شکل‌گیری 
سرمایه انسانی کشور است و هر سیاستی که به تحکیم 
بنیان خانواده کمک کند، در حقیقت به آینده ایران 
خدمت کرده است. این نگاه، امروز نیز می‌تواند مبنای 
بسیاری از تصمیم‌ها و برنامه‌های حوزه جوانان باشد؛ 
چرا که خانواده، امن‌ترین بستر برای رشد، امید و 

مسئولیت‌پذیری نسل آینده است.
در کنار آن، اشتغال را نیز صرفاً یک مسأله اقتصادی 
نمی‌دانستند، بلکه آن را بخشی از کرامت، استقلال و 
عزت جوان ایرانی تلقی می‌کردند. بارها از مسئولان 
خواستند شرایطی فراهم شود که جوانان بتوانند با تکیه 
بر دانش، مهارت و خلاقیت خود، آینده‌ای مطمئن برای 
خود و خانواده‌شان بسازند. این تأکید، مسئولیت همه 
ما را برای توسعه فرصت‌های شغلی، حمایت از کارآفرینی 
و توانمندسازی نسل جوان دوچندان می‌کند. اشتغال، 
از این منظر، تنها تأمین معاش نیست؛ بلکه زمینه‌ساز 
اعتماد به نفس، مسئولیت‌پذیری و امید به آینده است.
از سوی دیگر، آنچه همواره در سخنان ایشان برجسته بود، 
امیدآفرینی بود. باور داشتند که هیچ جامعه‌ای بدون امید 
مسیر پیشرفت را طی نخواهد کرد و جوانان بیش از هر 
قشر دیگری به چشم‌اندازی روشن از آینده نیاز دارند. از 
همین رو، همواره بر تقویت روحیه امید، اعتماد به نفس، 
خودباوری و پرهیز از ناامیدسازی جامعه تأکید می‌کردند. 
این نگاه، امروز نیز برای همه مدیران و مسئولان کشور 
یک مسئولیت جدی ایجاد می‌کند؛ مسئولیتی برای آنکه 
در تصمیم‌گیری‌ها و سیاست‌گذاری‌ها، امید را در دل 
نسل جوان زنده نگه داریم و زمینه مشارکت فعال آنان را 

در ساخت آینده کشور فراهم کنیم.
امروز که ملت ایران در سوگ رهبر شهید نشسته است، 
شاید بهترین ادای احترام به یاد و راه ایشان، ادامه دادن 
همین مسیر باشد؛ مسیری که در آن جوان ایرانی محور 
توسعه، پیشرفت و اقتدار ملی است. هر سیاستی که مسیر 
ازدواج را هموارتر کند، فرصت‌های اشتغال را افزایش دهد، 
مهارت‌های نسل جوان را ارتقا بخشد، مشارکت اجتماعی 
آنان را گسترش دهد و امید را در دلشان زنده نگه دارد، در 
حقیقت ادامه همان اندیشه‌ای است که سال‌ها بر آن 

تأکید می‌شد.
بی‌تردید نام ایشان در تاریخ معاصر ایران با استقلال، 
عزت، عدالت‌خواهی، مردم‌باوری و مقاومت ماندگار 
خواهد ماند؛ اما در حافظه نسل جوان، شاید بیش از 
هر چیز با این باور به یاد آورده شوند که همواره آنان را 
بزرگ‌ترین سرمایه این سرزمین می‌دانستند. این میراث 
ارزشمند، مسئولیت امروز همه ما را سنگین‌تر کرده 
است؛ مسئولیتی برای شنیدن صدای جوانان، کاهش 
دغدغه‌های آنان، تقویت بنیان خانواده، گسترش 
فرصت‌های اشتغال و فراهم کردن شرایطی که هر جوان 
ایرانی بتواند با امید، عزت و اعتماد، آینده خود و آینده 

ایران را بسازد.
به باور من، ماندگارترین میراث رهبر شهید برای حوزه 
جوانان، همین اعتماد عمیق به نسل جوان است؛ 
اعتمادی که اگر در تصمیم‌گیری‌ها، سیاست‌گذاری‌ها و 
مدیریت کشور تداوم یابد، می‌تواند همچنان الهام‌بخش 
حرکت ایران به سوی آینده‌ای روشن، مقتدر و پیشرفته 

باشد.
امروز بیش از هر زمان دیگری احساس می‌کنم که 
امانت بزرگی بر دوش همه ماست؛ امانتِ حفظ امید 
در دل جوانان و ادامه مسیری که رهبر شهید با اعتمادی 
کم‌نظیر به نسل جوان ترسیم کردند. اگر بتوانیم این 
نگاه را در عمل، مبنای تصمیم‌ها و برنامه‌های خود قرار 
دهیم، بی‌تردید بهترین ادای دین به یاد و راه ایشان 

خواهد بود.

اعتماد به نسل جوان  
میراث ماندگار رهبر شهید

سینا حسینی/ در روزهایی که ایران 
اسامی در سوگی عمیق و تاریخی 
فرو رفته است، صحنه‌ای کم‌نظیر از 
همدلی و همراهی در سراسر کشور 
شکل گرفته است؛ صحنه‌ای که در آن، 
جامعه ورزش نیز همگام و هم‌صدا با 
آحاد مردم، در آیین وداع با رهبر شهید 
حضوری پرشور خواهد داشت. این 
حضور جلوه‌ای روشن از پیوند عمیق 
میان ورزش، هویت ملی و آرمان‌های 

انقلاب اسامی است.

نام‌آوران و ستاره‌های  قهرمانان، 
ورزش ایران، که سال‌ها در میادین 
نام کشور  برای اعتای  جهانی 
تاش کرده‌اند، امروز در میدانی 
متفاوت گرد هم آمده‌اند؛ میدانی 
که در آن رقابت  مدال جای خود را 
به رفاقت و معرفت داده است. آنان 
با قلب‌های اندوهگین اما استوار، 
خود را برای حضور در مراسم وداع با 
رهبر شهید آماده کرده‌اند تا بار دیگر 
وفاداری خویش را به آرمان‌هایی که 

الهام‌بخش مسیرشان بوده، اعلام 
. کنند

در این میان، یاد و نام رهبر انقلاب،  
به‌عنوان حامی و پشتیبان معنوی 
ورزش کشور، بیش از همیشه در ذهن 
و دل جامعه ورزش زنده است. ایشان 
در طول عمر پربرکت خود، همواره 
با نگاهی عمیق و آینده‌نگر به مقوله 
را عرصه‌ای  ورزش نگریستند و آن 
برای نمایش اقتدار، عزت و هویت 
ملی دانستند. تأکید مکرر ایشان بر 

نقش قهرمانان به‌عنوان »سفیران و 
پیام‌آوران ایران‌اسامی« در عرصه‌های 
بین‌المللی، نشان از درک والای ایشان 
از جایگاه ورزش در معادلات فرهنگی و 

اجتماعی داشت.
امروز، همان سفیران افتخار، در 
کنار مردم ایستاده‌اند؛ مردمی که 
همواره پشتوانه اصلی افتخارات 
ورزشی این سرزمین بوده‌اند. این 
هم‌قدمی، تصویری روشن از وحدت 
نمایش  به  را  ملی  همبستگی  و 

در  ریشه  که  وحدتی  می‌گذارد؛ 
 باورها، ارزش‌ها و آرمان‌های مشترک 

دارد.
خانواده بزرگ ورزش، اعم از ورزشکاران، 
مربیان، مدیران و پیشکسوتان، در این 
مقطع حساس تاریخی، با حضوری 
یکپارچه در مراسم وداع و تشییع رهبر 
شهید، نه‌تنها به مقام شامخ رهبر 
شهید ادای احترام خواهند کرد، بلکه 
با آرمان‌های  ایشان تجدید بیعت 
می‌کنند. این تجدید عهد، تداوم 

مسیری است که بر پایه عزت، تلاش، 
ایمان و سربلندی ایران اسامی بنا 

است. شده 
این وداع باشکوه، اگرچه سرشار از 
اندوه است، اما در عمق خود حامل 
پیامی روشن و امیدبخش است؛ راهی 
که با ایمان و اراده یک ملت شکل 
گرفته و هرگز متوقف نخواهد شد و 
پرچم افتخار این سرزمین، به دستان 
نسل‌های آینده همچنان برافراشته 

ماند. خواهد 

به نام پدر
جامعه ورزش آماده حضور حماسی در آئین وداع و تشییع رهبر شهید می‌شود

هادی رضایی، سرمربی تیم ملی والیبال نشسته در گفت‌وگو با »ایران«:

فرمایشات رهبرشهید سرمشق  برای آیندگان بود
مهری رنجبر/ هادی رضایی، سرمربی تیم ملی والیبال نشسته ایران،  لحظه 
اعلام شهادت رهبر در سحرگاه دهم اسفند را روایت می‌کند؛ روایتی آمیخته 
با اندوه، دعا و شوک. او که در آن زمان در حرم مطهر رضوی)ع( کشیک 
می‌داد، می‌گوید حتی با وجود تأیید رسمی خبر و پخش آن از تلویزیون، 

پذیرش این واقعه برایش دشوار بوده است.

ح آن ساعات می‌گوید: » وقتی جنگ آمریکایی–رژیم صهیونی  رضایی در شر
علیه ایران با حمله موشکی و بمباران بیت رهبری آغاز شد، من در مشهد 
بودم. با شنیدن خبر اولیه، اصلاً نمی‌توانستم آن را باور کنم؛ هرچند هنوز 
خبر به‌طور قطعی تأیید نشده بود و ابهام وجود داشت. در همان حال، ما 

مدام دعا می‌کردیم که خبر شهادت رهبر واقعیت نداشته باشد.«

او در ادامه می‌گوید: » وقتی خبر شهادت رهبر 
اعلام شد، شوکه شدم. این ناباوری فقط برای 
من نبود؛ همه خادمان حرم در بهت فرو 
رفته بودند. با اینکه خبر تأیید شده بود، دلم 
نمی‌خواست آن را بپذیرم و مدام به دنبال 
نشانه‌ای بودم که تکذیب شود. حتی حالا هم، 
با وجود برگزاری مراسم وداع و بدرقه و با اینکه 
مرگ حقیقتی گریزناپذیر است، هنوز باور این 
اتفاق برایم سخت است.« سرمربی تیم ملی 
والیبال نشسته در بخش دیگری از این گفت‌وگو، 
به دیدارهای متعدد خود با رهبر شهید اشاره 
می‌کند؛ دیدارهایی که به گفته او، همواره 
الهام‌بخش و جهت‌دهنده بوده‌اند: »من بارها 
در دیدارهای عمومی و حتی خصوصی ورزشکاران، 
پس از رقابت‌های پاراآسیایی و پارالمپیک، با رهبر 

حضور داشتم. در این دیدارها، صحبت‌های 
ایشان همیشه برای آینده کشور درس‌آموز بود؛ 
به‌ویژه زمانی که بر شعار »ایران قوی، ورزش 

قوی« تأکید می‌کردند.«
رضایی با تأکید بر نگاه راهبردی رهبر شهید 
به ورزش توضیح می‌دهد: »نکاتی که ایشان 

به  محدود  می‌کردند،  ح  مطر
همان زمان نبود، بلکه نگاهی 

آینده‌نگرانه داشت. نگاه ایشان 
صرفاً معطوف به قهرمانی مقطعی 
نبود، بلکه بر استمرار و وحدت 
تأکید داشتند. در حالی که همواره 
گفته می‌شود ایرانی‌ها در کار تیمی 

ضعف دارند، ایشان قهرمانی‌های تیم 
ملی والیبال نشسته را نمونه‌ای عینی از کار 

تیمی موفق می‌دانستند.« او همچنین به یکی از 
دغدغه‌های همیشگی رهبر شهید اشاره می‌کند: 
»ایشان هیچ‌گاه موضوع معیشت ورزشکاران را 
فراموش نمی‌کردند؛ رهبر شهید همواره 
این موضوع را تکرار می‌کردند و می‌گفتند: 
من قباً هم گفته‌ام، سریعاً برای رفع 
مشکلات معیشتی ورزشکاران اقدام 

» . کنید
این روایت، تصویری از مواجهه 
از  یکی  با  ورزشی  چهره  یک 
تلخ‌ترین اخبار سال‌های اخیر 
و نیز بازتابی از نگاه و تأکیدات 
رهبر شهید بر نقش ورزش در 
ئه  را ا کشور  ینده  آ و   انسجام 

می‌دهد.

آمادگی کامل وزارت ورزش و جوانان برای برگزاری آیین وداع رهبر شهیدجامعه ورزش یاد و راه رهبر شهید را در میادین بین‌المللی زنده نگه می‌دارد

غلامرضا نوروزی: وداع با رهبر شهید، فرصتی
 برای نمایش وحدت ملی است

مناف هاشمی: بدرقه قائد شهید از ماندگارترین
 رویدادهای ملی کشور است

گروه ورزشی / رئیس فدراسیون پزشکی 
ورزشی با تأکید بر نقش‌آفرینی جامعه 
ورزش در رویدادهای ملی، اعام کرد که 
ورزشکاران و جوانان کشور با حضور در 
مراسم تشییع پیکر رهبر شهید، بار دیگر 
با آرمان‌های انقلاب اسامی تجدید میثاق 

خواهند کرد.
دکتر غلامرضا نوروزی در گفت‌وگو با »ایران« 
با اشاره به فرارسیدن آیین تشییع پیکر 

مطهر حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای، این مراسم 
را فرصتی مهم برای نمایش وحدت ملی و پایبندی به 
ارزش‌های انقلاب دانست. وی در ادامه توضیح داد:»جامعه 
ورزش همواره در بزنگاه‌های مهم تاریخی حضوری فعال و 
اثرگذار داشته و این بار نیز با حضوری گسترده، ارادت خود 

را به رهبر شهید نشان خواهد داد.«
وی با بیان اینکه ورزشکاران ایران همواره در عرصه‌های 
مختلف، نمایندگان شایسته‌ای برای کشور بوده‌اند، 

می‌گوید:»حضور پرشور مردم، به‌ویژه 
ورزشکاران، در این مراسم نشان‌دهنده عمق 
پیوند میان ملت و آرمان‌های انقلاب است.«
نوروزی در ادامه به دیدارهای صمیمانه 
ورزشکاران با رهبر فقید اشاره کرد و گفت: 
»ایشان همواره حامی و پشتیبان قهرمانان 
ملی بودند و نگاه ویژه‌ای به ورزش به‌عنوان 
ابزاری برای ارتقای عزت و اقتدار ملی 
داشتند. از دیدگاه ایشان، ورزش تنها 
یک رقابت نبود، بلکه بستری برای تقویت هویت ملی و 
انسجام اجتماعی محسوب می‌شد.« رئیس فدراسیون 
پزشکی ورزشی در پایان خاطرنشان کرد: »اگرچه جامعه 
ورزش پس از این دیگر توفیق دیدار حضوری با ایشان 
را نخواهد داشت، اما وظیفه دارد با عمل به توصیه‌ها 
و رهنمودهای ایشان، مسیر پیشرفت را ادامه دهد و با 
افتخارآفرینی در میادین بین‌المللی، نام ایران و یاد رهبر 

شهید را زنده نگه دارد.«

گروه ورزشی / معاون توسعه مدیریت 
و منابع وزارت ورزش و جوانان از بسیج 
کامل ظرفیت‌های این وزارتخانه برای 
پشتیبانی از برگزاری آیین بدرقه و تشییع 

»قائد شهید« خبر داد.
سید مناف هاشمی، با اشاره به تشکیل 
ستاد هماهنگی این آیین در وزارتخانه 
توضیح داد: »این ستاد با محوریت 
معاونت فرهنگی و توسعه ورزش همگانی 

و با مشارکت همه معاونت‌های وزارت ورزش و جوانان، 
تحت هدایت و راهبری وزیر ورزش و جوانان تشکیل 
شده است تا با بهره‌گیری از همه ظرفیت‌های موجود، 
زمینه حضور گسترده خانواده ورزش و جوانان در این 

آیین تاریخی فراهم شود.«
وی در ادامه توضیح داد:» در همین راستا، ظرفیت ۶۰ 
فدراسیون و انجمن مستقل ورزشی از طریق ادارات 
۳۱ استان کشور به‌منظور  کل ورزش و جوانان در 

سازماندهی  و  هماهنگی  پشتیبانی، 
حضور جامعه ورزش و جوانان به‌کار 
گرفته شده است.« هاشمی با تأکید بر 
اهمیت و جایگاه ویژه این مراسم تصریح 
کرد: »آیین بدرقه و تشییع »قائد شهید« 
از مهم‌ترین و ماندگارترین رویدادهای 
ملی و انقلابی کشور به‌شمار می‌رود و 
خانواده بزرگ ورزش و جوانان، حضور در 
این مراسم معنوی و تاریخی را افتخاری 

بزرگ برای خود می‌دانند.«
معاون توسعه مدیریت و منابع وزارت ورزش و جوانان 
»برنامه‌ریزی‌های لازم  کرد:  پایان خاطرنشان  در 
به‌منظور حضور حداکثری جامعه ورزش و جوانان، 
به‌ویژه در استان‌های تهران، قم و خراسان رضوی 
انجام شده است و تمامی ارکان وزارتخانه با تمام توان 
در پشتیبانی و هماهنگی این آیین باشکوه مشارکت 

خواهند داشت.«

ورزشکاران همگام با ملت در وداع با رهبر شهید حضور پیدا می‌کنند

فرشته حسن زاده، بانوی موی‌تای در گفت‌وگو با »ایران«:

موکب‌های خدمت‌رسانی
 70 فدراسیون و انجمن ورزشی در پایتخت

اتحاد مردم ما روز به روز بیشتر می‌شود

گروه ورزشی / جامعه ورزش ایران، 
که همواره در میادین بین‌المللی با 
افتخارآفرینی و به اهتزاز درآوردن پرچم 
سه‌رنگ کشور شناخته می‌شود، 
این‌بار در صحنه‌ای متفاوت، همگام 
با مردم در آیین وداع و بدرقه »رهبر 
 شهید« حضوری پررنگ و معنادار یافته

 است.
اهالی ورزش کشور در روزهای اخیر، 
با نگاهی فراتر از رقابت‌های قهرمانی، 
مسئولیت اجتماعی خود را در کنار 
مردم تعریف کرده‌اند و با برپایی 
موکب‌ها و حضور در تجمعات مردمی، 
در مسیر خدمت‌رسانی به عزاداران 
گام برداشته‌اند. این حضور، جلوه‌ای از 
پیوند عمیق میان جامعه ورزش و مردم 

است؛ پیوندی که بار دیگر نشان داد 
ورزشکاران و مدیران ورزشی، جدا از متن 

نیستند. جامعه 
در شرایطی که فضای کشور آکنده از 
اندوه و حزن است، ورزشکاران با الهام 
از رهنمودهای »رهبر شهید« در مسیر 
تحقق »ایران قوی«، تاش کرده‌اند تا 
با حضوری یکپارچه در مراسم بدرقه، 
وفاداری و تعهد خود را به آرمان‌های 
ایشان به نمایش بگذارند. حضوری 
که نه‌تنها ادای احترام به یک رهبر، 
بلکه قدردانی از جایگاه پدرانه‌ای است 
که همواره در عرصه‌های مختلف، از 
جمله ورزش، راهگشا و الهام‌بخش 

بوده است.
در بخشی از بیانیه وزارت ورزش و جوانان 

نیز آمده است:»جامعه ورزش و جوانان 
ایران، امروز در سخت‌ترین و در عین 
حال باشکوه‌ترین لحظات تاریخ خود 
ایستاده است. وداع با رهبر شهید، 
تجدید پیمانی است با راهی که عزت، 
استقلال و سربلندی را به ما آموخت. 
ما به پاس تمام مهربانی‌های پدرانه و 
رهنمودهای راهبردی ایشان، با حضور 
حداکثری و یکپارچه در این بدرقه 

باشکوه همراه خواهیم شد.«
بر همین اساس، وزارت ورزش و جوانان 
با بسیج همه ظرفیت‌های خود، 
برنامه‌ریزی گسترده‌ای برای مشارکت 
در این آیین انجام داده است. در دو روز 
وداع و روز بدرقه، بیش از 70 فدراسیون 
و انجمن ورزشی به همراه ادارات کل 

ورزش و جوانان استان‌ها در آماده‌سازی 
 و اجرای برنامه‌های مرتبط مشارکت 

دارند.
همچنین با هماهنگی وزارت ورزش، 
کمیته‌های ملی المپیک و پارالمپیک، 
فدراسیون‌ها و باشگاه‌های ورزشی، 
موکب‌هایی در نقاط مختلف پایتخت 
برپا شده تا خدمات لازم به عزاداران 
ارائه شود؛ اقدامی که نشان‌دهنده 
نقش‌آفرینی مسئولانه و مردمی جامعه 

ورزش در بزنگاه‌های ملی است.
این همراهی گسترده، بار دیگر این 
پیام را مخابره می‌کند که جامعه ورزش، 
نه‌تنها در میدان‌های رقابت، بلکه در 
صحنه‌های همدلی و همبستگی ملی 

نیز پیشگام است.

پریسا غفاری/ فرشته حسن‌زاده، بانوی 
موی‌تای‌کار ایرانی پس از کسب عنوان 
نایب‌قهرمانی، مدال خود را به رهبر شهید 
تقدیم کرد. او هرچند از اهدای مدال نقره‌ای 
شرمسار بود، اما رهبر شهید حضرت 
آیت‌الله خامنه‌ای، پس از دریافت پیام 
این بانوی ورزشکار، خطاب به او فرموده 
بودند: »از طلا برتر، همت و تلاش و ایمان 

و اعتمادبه‌نفس شماست، دخترم.«
این پیام و تک‌تک کلماتی که در دیدار 
با رهبر شهید به او گفته شده بود، پس 
از شنیدن خبر شهادت، بارها و بارها در 
ذهنش مرور شد. او  می‌گوید: »در ریاض، 
چون نام بازی‌ها »همبستگی کشورهای 

اسامی« بود و رهبرمان نیز ولی امر 
مسلمین جهان بودند، قبل از حضور در 
مسابقات و در صحبت‌هایی که با برادرم 
پیش از مسابقات داشتم، تصمیم گرفتم 
مدالم را به رهبری تقدیم کنم. پاسخ رهبر 
شهید و اینکه ایشان تا این اندازه به ما 
بانوان باور داشتند و تمام تلاش‌هایمان 

را می‌دیدند، مرا به وجد می‌آورد.«
با تمام این خاطرات، ملی‌پوش کشورمان 
شنیدن خبر شهادت رهبر را یکی از تلخ‌ترین 
اتفاقات زندگی‌اش می‌داند: »روزی که 
صداوسیما خبر را به‌صورت رسمی اعلام 
کرد یکی از بدترین لحظات تاریخ زندگی من 
بود، باورم نمی‌شد پدر عزیزمان را از دست 

داده‌ایم، نمی‌دانستم چه کنم. به سمت 
تهران راه افتادم تا خودم را به بیت برسانم، 
اما مسیر بسته شده بود. به خانه بازگشتم و 
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گفت‌وگو

تا صبح گریه کردم. در آن لحظات، یاد پیام 
رهبر افتادم و با خودم عهد بستم که در این 
شرایط حساس، زانوی غم بغل نگیرم، بلکه 
در مسیر ادامه راه ایشان گام بردارم. اتحاد خود 
را حفظ کنیم تا رژیم قاتل و کودک‌کش را 
نابود کنیم و به هدف رهبرمان برسیم. اکنون 
نیز با حضور میلیونی در مراسم ارتحال رهبر 
شهیدمان، به دشمنان نشان می‌دهیم که 
اتحاد میان مردم ما روزبه‌روز بیشتر می‌شود 
و هیچ دشمن و منافقی نمی‌تواند در میان 

ما نفوذ کند.«
فرشته حسن‌زاده در ادامه به دیدار خود 
با رهبر و تقدیم مدالش به ایشان اشاره 
می‌کند: »به یاد دارم پس از بازگشت 
از ریاض، خدمت رهبر شهید رسیدم و 
مدالم را تقدیم کردم. ایشان نیز هدایای 
ارزشمندی، از جمله یک انگشتر، سنگ 
مرمر از حرم امام حسین)ع( و یک جلد 

قرآن کریم به من هدیه دادند.«
نایب‌قهرمان بازی‌های کشورهای اسامی، 
در ادامه درباره لزوم ادامه راه و روش 
رهبر شهید نیز می‌گوید: »سال‌ها خط 
مقدم ملت ایران، جبهه بود؛ می‌رفتند، 
می‌جنگیدند و به شهادت می‌رسیدند. در 
دوره‌ای دیگر، خط مقدم، دوران کرونا و کادر 
درمان بود. من هم دوست دارم به‌عنوان 
یک دختر دهه‌ هشتادی و امروزی بگویم 
که آدم خشکی نیستم، اما طرفدار دولت 
و نظام‌مان هستم و با همین پوششی 
که برای ما در نظر گرفته‌اند، خوب بازی 
می‌کنیم و پیروز می‌شویم. حتی بارها 
پیش آمده که حریفان می‌آیند و همین 
مقنعه ما را به‌عنوان هدیه می‌گیرند. پس 
به همین مسیر ادامه می‌دهیم و نشان 
می‌دهیم بانوان ایران‌زمین پیرو خط 

رهبری هستند.«


